

Zápis a usnesení z 2. zasedání školské rady dne 16. 6. 2022

Školská rada při Základní škole Lanškroun, Dobrovského 630, okr. Ústí nad Orlicí

Den, čas a místo konání:

čtvrtek 16. 6. 2022, 16 hodin, budova ZŠ Lanškroun, Dobrovského 630

Přítomni:

Mgr. Martina Látrová, Mgr. Radim Vetchý, František Mareš

Omluveni:

Nepřítomni:

Hosté:

Mgr. Dana Krátká, ředitelka školy

Program:

1. Informace o ČŠI
2. Informace o zápisu do 1. tříd
3. Schválení ŠVP se změnami v oblasti ICT
4. Informace ředitelky školy o činnosti školy
5. Různé

Ad 1. Ředitelka školy Mgr. D. Krátká informovala o návštěvě ČŠI:

Inspekce ČŠI byla zaměřena na ukrajinské žáky. Pracovníci ČŠI vedli rozhovory s vedením školy, s vyučujícími, provedli krátké náhledy do hodin. Dle ústního hodnocení byla ČŠI spokojena, ale inspekce proběhla bez závěrečné zprávy. Maximum ukrajinských žáků na ZŠ Dobrovského byl 19, z toho 4 už odešli.

Ad 2. Ředitelka školy Mgr. D. Krátká informovala o zápisu do 1. tříd:

Zápis do 1. tříd proběhl 20. 4. 2022, řádně zapsaných žáků bylo 46, budou 2 první třídy. Ve zvláštním zápisu byli zapsáni také 2 ukrajinští žáci. Jeden nemá spádové bydliště, protože se rodina přestěhovala do městského bytu. Ale školu navštěvují 2 starší sourozenci, proto zde byl zapsán.

Ad 3. Školská rada schválila ŠVP se změnami v oblasti ICT:

V jednotlivých předmětech byly do ŠVP zapracovány digitální kompetence. Na úpravě se podílel celý pedagogický sbor, zodpovídají vedoucí metodických komisí.

Usnesení č.1/02ŠR/2022: Školská rada schvaluje změny v ŠVP v oblasti ICT dne 16. 6. 2022.

Hlasování: pro 3, proti 0, zdrželi se 0

Ad 4. Ředitelka školy Mgr. D. Krátká informovala o činnosti školy:

Ve II. pololetí už škola fungovala více v normálním režimu, covid 19 se více projevil v I. pololetí.

Absolvované akce: 4x setkání s předškoláky, den otevřených dveří, lyžařský a cyklistický kurz

(žáci II. stupně), bruslení, plavání (některé třídy musely ještě splnit za loňský školní rok), Noc s Andersenem, Charitativní běh (výtěžek věnovaný ukrajinským žákům – např. na výlety...), Dobráček – Den dětí, Vystoupení tanečního kroužku, Věda u školy, Veselá zahrada

Projekt s partnerskou školou: 2x online spojení, Charitativní běh a sázení 5 ovocných stromů, pěvecká soutěž (školní kolo, 2 třídy jely do Polska), turistický pobyt Stronie Slaskie, 2 nadcházející akce (setkání pedagogů, lyžařský pobyt budoucích 5. tříd)

Soutěže: FVTM (3 projekty), Microtela (8 ocenění), okresní kola soutěží, německá soutěž Bücherwurm, biologická olympiáda – krajské kolo

Ad. 5. Ředitelka školy Mgr. D. Krátká informovala o různých záležitostech:

Parkoviště: paní ředitelka poděkovala panu starostovi R. Vetchému za uskutečnění výstavby parkoviště, stavba probíhá podle plánu, zahájení provozu bude nový školní rok 1. 9. 2022

Městský žákovský parlament: zodpovědné jednání lanškrounských žáků s vedením města, na příští rok se pro žáky připravuje rozpočet, o kterém budou moci rozhodovat

Studie sportovního areálu: příprava projektové dokumentace na revitalizaci hřiště u školy by mohla proběhnout ještě letos

Výměna oken na „nové“ budově školy: paní ředitelka informovala o havarijním stavu střešních oken na „nové“ budově, předložila video při dešti, požádala o začlenění této položky do městského rozpočtu

Jednání školské rady bylo v 16.30 h ukončeno.

Zapsala: Mgr. Martina Látrová

V Lanškrouně dne 19. 6. 2022

